CARLOS MENA. Contreténor.

Carlos Mena (Vitoria-Gasteiz, 1971) fait ses études de diplôme de Rennaisance/Baroque á la prestigieise Schola Cantorum Basiliensis avec ses maîtres R.Levitt et R.Jacobs.


En tant que soliste, il collabore avec plusiers ensembles à travers le monde: Théâtre Royal de la Monnaie de Bruxelles, Kontzerthaus de Viena, Teatro Colón de Buenos Aires, Alice Tully Hall de Nueva York, Kennedy Center de Washington, Suntory Hall et City Opera Hall de Tokio, Osaka Symphony Hall, Sydney Opera House, Concert Hall de Melbourne, Berliner Philarmoniker...


Il fait l’Opera “Radamisto” (Radamisto) de G.F.Händel à la Felsenreitschule de Salzburgo, à la Dortmund Kontzerthaus et à la Musikverein de Viena et Concertgebouw de Ámsterdam. “Orfeo” (Speranza) à la Staatsoper de Berlin. “Il Trionfo” (Disinganno) de Haendel à la Grosses Festspielhaus de Salzburgo et Europera5 de Cage á  Flanderen Festival, Oberon de “Midsummer Night’s Dream” de Britten et “Viaje a Simorgh” de Sánchez Verdú à Teatro Real de Madrid and “Death in Venice” by Britten in Gran Teatro del Liceu in Barcelona, “Ascanio in Alba” (Ascanio) á Barbican Center de Londre.


Son recital “De Aeternitate” (Mirare, avec Ricercar Consort) a gagné le “Diapasón D’Or” de l’annè 2002; “Et Iesum” (Harmonia Mundi) premié avec le “CD Compact”de l’annè 2004; “Stabat Mater” de Vivaldi et Pergolesi (Mirare, avec Ricercar Consort), “La Cantada española en America” (HM), “Paisajes del Recuerdo” (HM) et “Stabat Mater” de Sances (Mirare) son  gagné de prix come Internet Classical Award, 10 Repertoire, Choc du Monde de la Musique, Scherzo...

           Carlos Mena chante le répertoire de lied: Stravinsky, Britten, Orff, Bernaola, Benjamin, Listz, Vaughn-Williams, Cage…
ne pas coupé ou modifié sans l’accord de 

menacarlos@yahoo.es

