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UGO RABEC 

BASSE

Au cours de la saison 2011-2012, Ugo Rabec chante à l’Opéra Bastille, dans la production de Lulu de Berg (ein Diener), Salomé de Strauss (deuxième soldat) et  dans Manon de Massenet (un garde).

La saison dernière, il a participé à la production d’Elektra à l’Opéra de Montpellier. (Précepteur d’Oreste et vieux serviteur)

Au cours de l'été 2012, il a été la doublure des rôles de Pluton, Neptune, Jupiter et de la troisième Parque dans Hippolyte et Aricie  à l’Opéra de Paris.

Il vient d'interpréter  Le Gardien de l’Asile dans Rake’s progress à l’Opéra de Paris.

En février prochain, il interprètera le rôle de Reinmar dans Tanhäuser à l’Opéra du Rhin. En mai, il sera Barlow dans l'Opéra Un vaisseau fantôme ou le maudit des mers de Dietsch, sous le direction de Marc Minkowski.

En 2014, il chantera le rôle de Monterone dans Rigoletto à l’Opéra de Rennes.

Ugo Rabec a fait ses débuts à l’Opéra de Paris dans Salomé (Cappadocien, le deuxième Nazaréen). Toujours dans cette maison, ont suivi plusieurs productions comme : Rake’s Progress (Gardien de l’Asile), La Fiancée Vendue (l’Indien), Fidelio (Deuxieme Prisonnier), Madame Butterfly (le Commissaire impérial), Mireille (le Passeur), Andrea Chénier (Schmitt), Eugène Onéguine (Zaretsky), Akhmatova, de Bruno Mantovani (un Agent).

En 2011, il chante le Requiem de Fauré à la Salle Pleyel à Paris, sous la direction de Paavo Jarvi.

Il est sélectionné pour l’Academie du Festival Verbier en 2008 et revient en 2010 à l’Opéra Bastille pour une production de Salomé (Deuxieme Nazaréen) dirigée par Valery Ghergiev. Il interprète Geronimo dans Le Mariage Secret de Cimarosa à la MC93 de Bobigny en 2009. Il est Alidoro dans la Cenerentola au Festival Rossini de Wildbad 2010. A l’Opéra de Rennes il est Don Alfonso dans Cosi fan tutte de Mozart.

Ugo Rabec a été membre de l’Atelier Lyrique de l’Opéra National de Paris de 2005 à 2008 et a participé ainsi aux spectacles suivants : La création mondiale des Aveugles de Xavier Dayer (Théâtre Gérard Philippe, Opéra Bastille, Théâtre de l’Almeida à Londres), Les Madrigaux de Monteverdi (Opéra Bastille), l’Atelier Massenet-Gounod (Opéra Comique), Le Viol de Lucrèce (Athénée-Théâtre Louis- Jouvet, Théâtre d’Hérouville).

En 2007 il reçoit le prix lyrique du Cercle Carpeaux et le prix lyrique de l’AROP (Asssociation pour le Rayonnement de l’Opéra de Paris).

Il a suivit les master classes de François le Roux, Claudio Desderi, Barbara Bonney, Angelika Kirchschlager, Guillemette Laurens ainsi que Raul Gimenez et chante sous la direction de Daniel Oren, Valery Gergiev, Antonio Fogliani, Antony Hermus, Guillaume Tourniaire...

Ugo Rabec a commencé par l’étude du violon et de la contrebasse. Parallèlement à sa formation vocale, il a poursuivi des études de musicologie à l’Université de Nancy. Après une carrière d’Artiste des chœurs à l’Opéra de Nantes et de Strasbourg, il a fait ses débuts dans Vanessa (Majordome) de Barber à l’Opéra National du Rhin.
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