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Violoncelliste de formation, Sébastien Rouland se passionne très tôt pour la direction d'orchestre. Ses mentors sont Pierre Cao et Marc Minkowski. Il se veut ambassadeur passionné et intègre de la musique française, de Rameau à Poulenc en passant par Massenet et Offenbach. Comme pour tout grand chef d'orchestre, son répertoire n'est cependant pas exclusif: Haendel, Mozart, Beethoven, Rossini, Wagner, Britten, Glass et bien d'autres compositeurs y ont leur place.
De 2002 à 2004, il est chef invité principal à l'Opéra de Lucerne. Il fait rapidement preuve de son éclectisme en y dirigeant avec un égal brio des oeuvres telles que Le Bourgeois Gentilhomme de Lully, Armide de Gluck, Lucio Silla et La Flûte enchantée de Mozart, Mosé in Egitto de Rossini, Le Vaisseau fantôme de Wagner et Carmen de Bizet.
Depuis, il a été l'invité d’institutions telles que le Théâtre du Châtelet, l’Opéra Comique, l'Opéra de Lyon, l'Opéra national du Rhin, l'Opéra de Marseille, le Grand Théâtre de Genève, l'Opéra de St Gall, l'Opéra de Bern, le Staatsoper Berlin, l'Opéra de Wiesbaden, le Komische Oper de Berlin, le Staatsoper de Stuttgart, l'Opéra de Leipzig, le Festival de St Gall, le Festival de Bergen, le Teatro Nacional de Sao Carlos de Lisbonne, l'Opéra de Tel Aviv, l'Opéra de Mexico City et le Teatro del Bicentenario à León (Mexique). L'année 2015 marque ses débuts à l'Opéra de Paris avec Alcestede Gluck.
A l'opéra, on le retrouve cette saison à Radio-France (Monsieur Beaucaire de Messager en version concertante), au Staatsoper de Berlin (Die Zauberflöte et Il trionfo del Tempo e del Disinganno), au Staatsoper de Hambourg (Almira de Händel), à l'Opéra de Tours (Le Pays du sourire) ainsi qu'au Gärtnerplatztheater à Munich et à l'Opéra national de Corée à Séoul (Les Pêcheurs de Perles) .
En concert, Sébastien Rouland s'est produit avec l'Orchestre philharmonique de Poznan, l'Orchestre symphonique de la Radio Roumaine, l'Orchestre philharmonique de Transylvanie à Iasi, l'Orchestre philharmonique de Brno, l'Orchestre de chambre de Prague, le Sinfonietta Riga, l'Orchestra Symphonique de la Radio Norvégienne à Oslo, l'Orchestre National du Portugal à Lisbonne, l'Orchestre symphonique de St Gall, la Camerata Zürich, l'Orchestre Symphonique d'Innsbruck, l'Orchestre de la Ville de Nuremberg, l'Orchestre du Festival Haendel à Halle, l'Orchestre du Festival Haendel à Karlsruhe, l'Orchestre national de l'Opéra de Karlsruhe, l'Orchestre de la Radio de Francfort, l'Orchestre philharmonique d'Essen, l'Orchestre Symphonique et Lyrique de Nancy, les Musiciens du Louvre Grenoble et l'Orchestre National de Lyon.
L'enregistrement de La vie parisienne à Lyon est disponible en DVD sous le label Virgin Classics (2008).
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Violoncelliste de formation, Sébastien Rouland s'est très tôt enthousiasmé pour la direction d'orchestre. Depuis 2002, il a dirigé des productions d'opéra à Paris, Lyon, Strasbourg, Marseille, Vienne, Stuttgart, Wiesbaden, Essen, Berlin, Genève, Lucerne, St Gall, Bergen, Lisbonne, Tel Aviv, Mexico, pour ne citer que quelques villes, s'affirmant comme un des chefs d'orchestre français les plus accomplis et les plus polyvalents de sa génération. L'année 2015 marque ses débuts à l'Opéra de Paris avec Alceste de Gluck. En concert, il a collaboré avec des orchestres tels que l'Orchestre philharmonique de Poznan, l'Orchestre symphonique de la Radio Roumaine, l'Orchestre philharmonique de Transylvanie à Iasi, l'Orchestre philharmonique de Brno, l'Orchestre de chambre de Prague, le Sinfonietta Riga, l'Orchestre de la Radio Norvégienne, l'Orchestre national du Portugal, l'Orchestre symphonique de St Gall, la Camerata Zürich, le RSO Francfort, l'Orchestre des Händelfestspiele à Halle, la Staatskapelle de Karlsruhe, l'Orchestre philharmonique d'Essen, l'Orchestre symphonique d'Innsbruck, les Musiciens du Louvre Grenoble et l'Orchestre National de Lyon. La production de La vie parisienne qu'il a dirigée à l'Opéra national de Lyon est disponible en DVD chez Virgin Classics.
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